Aoxnoeic 1
AlyeBpixry Torodoyia

1. Aci&te 611 to ypdonua piag ouveyolc ouvdptnone f: (0,1) — R eivar
opotopopexd ue o (0,1).

2. Aci&te 61t 1o axdlovda unocthyolo Tou EmTESOU EfVAL OUOIOLOPPING
peTall Toug:

e To eninedo R2.

e To avoyté tetpdywvo: (0,1) x (0,1).

H hopida {(z,y) : 0 <y < 1}.
e To avouyté tetaptuépto: {(z,y) : z,y > 0}.

e To cowtepnd £VOC TEIYOVOU.

3. Aci&te 61t ta axdrlovda unochvolo Tou EMTESOU Elval OUOIOLOPPIXE
peTall Toue:

e To eninedo mify éva onueio R? — {(0,0)}.
e To eninedo mAfy éva dloxo R? — D2

e To eninedo mhfy éva tetpdywvo R? — 2.

4. 'Eotw D1,...,D, Zévor xhciotol dloxor oto eninedo. Acifte 611 10
R? — (D1 U Dy U ... U Dy,) eivar opotopoppxd pe 10 R? — {x1, ..., 2, }.

5%. Bpeite 800 opotopopgixoie yopoue X, Y xou pla 1-1, eni xor ouveyhic
anexovion f: X — Y mou dev eivon ogotopop@opoc.

6*. Bpeite 500 tonohoyixolc ywpous X,Y yia touc onoioug undpyouy
ovveyele, 1-1 xou enf anewxovioere: f: X =Y, g:Y — X adhd ot X,Y Oev
elvall OUOLOPOPQLXOL.

7. Acifre 61 0 ydpoc I2) ~ émov (0,t) ~ (1,t),t € I, eivar ogotopop@inde
ue tov St x I.

8. Acifte 61t 0 yopoc 12/ ~ érou (0,t) ~ (1,t), (t,0) ~ (t,1)t € I, eivau
opotopopPixée pe tov STox ST

9. Acifte 61 o ydpoc mnhixo S1/z ~ —z eivar opolopopixde e Tov
xoho St

10*. Eow A1 D Az D ... ylo drepny @iivouvca axohoudio xhetotodv
OUVEXTIXGY OLVOAWY 610 eninedo. Eivor n toun N5, A; cuvextixd alvolo;

O1 eproodtepes aoknoeg eivar and ta kepdAaa 10,21 tov fifAiov Elemen-
tary Topology : hitp://www.pdmi.ras.ru/ oleguviro/topoman/e-unstable.html
omov umopeite va Ppeite kar Tig AVO€.



